NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUUTA KAPTEPA UM KN 111.03412.1 BPRPO-f
Mapka Mopenb NMokosnenue| O6bBeM aBurarens Tun npusoaa | Tun KMN
GAC GS4 2024- 1,5 FWD PKMMN

Banka

lanka saknagHas M8 lanka 3aknagHas M8

EjoanﬁT6';AgX60 Bont M8x20 50an M8x60
Wait6a 8 Wai6a &
OkpaH
" BonT M8x20
LLlanba 8

BonTt M6x30
LLlanba 6

LLai6a 8

Brynka 10 mm Bont M6x30

LLlan6a 6
LLlan6a 8
Btynka 10 mm

1 1
MHCprKLWIﬂ no yCtaHOBKe: CocTaB nspenua: | '
1. Yepes otBepcTue (A) npoBecTu raiky 3aknagHyto M8. CoBmecTnTb pe3ab6oBoe oTBepcTHE B HaumeHoBaHue | Kon-Bo | MOMEHT 3aTSKKU
raiike 3aknagHow c otsepctuem (b). NMoBTopuThL AecTBNE C MPOTMBOMOMNOXHON CTOPOHbI (Puc.1). I 1
2. B ycTaHoBrneHHble raiku 3aknagHsle M8 (B) BKpyTUTb Ha Heckorbko o6opoToB 6onTbl M8x60 ¢ BonTt M6x30 V2w , 9 Hm
wanbamm 8. 3aBecTu Hanky OTKPbLITLIMK NasaMmn Ha BKPYYEHHbIN Kpenex. 3aTaHyTb pesbboBoe Bont M8x20 v 2wt 24 Hm
CoeAviHeHNe ¢ HEOBXOAMMBIM YCUMUEM. Bont M8x60 Co2wn 24 Hwm
3. B otBepcTus (B) BKpyTUTbL Ha Heckonbko o6opoToB 6onTbl M6x30 c wabamm 6, wabamm 8 n Brynka 10 MM V2wt
ETynkamu 10 mu (Puc.2). larika saknagHas M8 Vo 2wn
4. 3awwuTy 3aHelt YacTbio 3aBECTU OTKPbITLIMU Nas3amu Ha BKPYyUYeHHbI kpenex (B), nepeaHioto LWaiGa 6 o2wr
YyacTb 3akpenuTb 6ontammn M8x20 c waibamu 8 k yctaHoBneHHon 6anke () (Puc.3). LWati6a 8 loBwT !
5. 3aTsiHyTb Bce pe3bboBble COEANHEHNS ¢ HeobxoauMbIM yeunuem. Micnonb3oBaHue anba [ LUT' !

1 . 1

1 1

NHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLyeHo. OkpaH

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Page 2

